省委理论学习中心组召开学习会

李锦斌到会指导吴晓军主持并讲话罗东川出席

本报讯(特约记者 莫昌伟)6月10日上午,省委理论学习中心组召开学习会,深入学习领会习近平总书记关于加强党的作风建设重要论述,结合深人贯彻中央八项规定精神学习教育,邀请中央党史和文献研究院副院长黄一兵作辅导报告,并围绕"树牢正确政绩观,树牢宗旨意识,转变作风、履职担当、为民造福"主题开展交流研讨。

中央第一指导组组长李锦斌、副组长余蔚平及成员到会指导。省委书记、省人大常委会主任吴晓军主持并讲话。罗东川、公保扎西、刘奇凡、王黎明、刘美频、王卫东、赵月霞等中心组成员作交流研讨,其他中心组成员提交书面发言材料。

会上,黄一兵深入解读了习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述,围绕科学体系、丰富内涵以及心得体会等方面进行了系统辅导。与会同志一致认为,辅导报告主题鲜明、内容详实、权威精彩,研讨坚持问题导向、见人见事、祛疴健体,是一次富有成效的政治理论课、警示教育课、实践指导课。

吴晓军在讲话中强调,树牢正确政绩观、树牢宗旨意识是共产党人鲜明的政治本色,事关党和国家事业发展大局、人民群众切身利益、党员干部的使命价值。要深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述和中央八项规定及其实施细则精神,更好发挥省级领导干部示范带动作用,切实增强树牢正确政绩观、宗旨意识的思想自觉、政治自觉和村守动自觉。要在中央第一指导组的指导督导下,一体推进学查改,深刻剖析政绩观错位、漠视和损害群众利益等思想根源问题,切实把学习教育的成效体现到党员干部履职担当、干事创业上。要切实将树牢正确政绩观、树牢宗旨意识内化于心、外化于行,坚决破除艰苦地区"特殊论"和"补偿心理",站稳人民立场、主动担当作为,把为民造福这个最大政绩写在绿水青山间,刻在百姓心坎上。

省委理论学习中心组成员;省人大常委会、省政府、省政协秘书长,省委有关副秘书长,省纪委监委、省委组织部、省委宣传部负责同志;中央驻青媒体负责同志参加。

"心动西宁 燃豹全季" 汽车促消费活动增补补贴名额

本报讯(记者 张 A 规)6月10日,记者从西宁市商务局获悉,为持续激发汽车消费潜力,推动消费升级扩容,更好满足市民消费需求,从6月12日起,西宁市商务局将对"心动西宁燃约全季"汽车促消费活动补贴名额进行增补,旨在回应前期活动取得良好市场反响及旺盛的消费需求,进一步释放政策红利,惠及更多消费者,促进我市汽车消费市场健康活跃发展。

据悉,自活动开展以来,市场反响热烈,消费者参与 积极性高涨,前期推出的新能源汽车补贴名额申请进 度迅速,部分档位名额已临近上限。为持续满足消费 者需求, 西宁市商务局追加新能源汽车购置补贴名 额,对购置价格在10万元(含)至20万元(不含)区间 的新能源汽车,每台补贴1000元云闪付红包,新增名 额500个;对购置价格在20万元(含)以上的新能源汽 车,每台补贴1500元云闪付红包,新增名额1000个 本次新增补贴资金总额200万元,名额1500个,所有补 贴名额遵循"先到先得,额满即止"原则。符合条件的 消费者可登录"云闪付APP",进入"西宁市汽车促消费 活动"专属诵道,按要求进行线上申报。申报资料由 银联商务股份有限公司青海分公司负责审核,审核通 过的申请人,补贴资金将严格按申报时间顺序发放至 云闪付账户。消费者可通过申报系统实时查询审核 进度与结果。

为推动汽车促消费活动增补政策精准落地,西宁市商务局多举措部署,压实各方责任。要求各县区(园区)商务主管部门强化统筹协调,通过多元渠道广泛宣传,确保购车补贴政策精准触达消费者,营造浓厚消费氛围;要求各汽车销售企业主动作为,积极向消费者解读政策细则,全程协助完成补贴申请流程,提升消费体验。同时,银联商务股份有限公司青海分公司全力保障申报系统稳定运行,严格执行审核标准,确保补贴资金安全、规范、高效发放,并建立动态报告机制,定期向西宁市商务局反馈资金使用进度,为政策优化和活动推进提供数据支撑。

西宁市商务局相关负责人表示,此次增补补贴名额 是积极顺应市场需求、着力促进消费升级的重要举措。 将持续关注活动进展及市场反馈,不断优化完善政策措施,为我市汽车消费市场注入更强动力,让广大消费者 切实享受更多购车实惠,进一步激发市场消费活力,服 务全市经济高质量发展。

市政府召开党组会议

本报讯(记者 樊娅楠)6月10日,市 政府党组书记、市长石建平主持召开市 政府党组会议,传达学习习近平总书记 近期重要讲话重要指示精神,落实市委 工作要求,研究部署有关工作。

会议强调,要深入学习贯彻习近平 总书记近期重要讲话重要指示和贺 信精神,坚持科技创新引领发展,强 化基层社会治理,统筹发展和安全, 为全市高质量发展营造安全稳定环 境。要加强残疾人关爱帮扶和权益 保障,积极营造全社会理解、尊重、关心、帮助残疾人的良好氛围和环境。 要优化调整教育布局,注重心理健康 教育,促进少年儿童德智体美劳全面 发展。

会议要求,要深刻汲取近期中央层面工作专班以及省纪委通报的关于违规吃喝、严重违反中央八项规定精神问题教训,切实扛牢全面从严治党政治责任,深化以案促学,以案促改,严格履行"一岗双责",深入推进查摆问题整改,扎实

推进学习教育走深走实。

会议听取推动"经济发展挑大梁" "克难、破冰攻坚揭榜挂帅""年度勇争 先"三张清单情况汇报。强调,要紧盯 目标、真抓实干,对照年度目标任务和 进度要求,集中力量攻坚克难,确保实 现"双过半"。

会上,市政府党组成员围绕学思践 悟习近平总书记重要讲话精神作研讨交 流发言。

会议研究了有关事项。

第二十四届环青赛7月5日开幕

●本届赛事历时8天,共设置8个赛段,总赛程达到1400公里 ●全球四大洲11个国家的22支队伍、154名运动员参赛 ●7月5日在西宁市开幕,7月13日在海晏县闭幕

本报讯(记者 金华山)6月10日,2025"中国工商银行杯"第二十四届环大美青海国际公路自行车赛(以下简称环青赛)新闻发布会在西宁举行。记者从发布会上了解到,本届赛事将于7月5日在西宁市开幕,7月13日在海晏县闭幕。本届赛事历时8天,共设置8个赛段,总赛程达到1400公里,其中竞赛距离1325公里,转场距离65公里,荣誉骑行10公里。赛事吸引了来自全球四大洲11个国家的22支队伍、154名运动员参赛,包括1支世界顶级车队、8支职业车队和13支洲际车队,参赛阵容强大,国际影响力显著提升。

本届赛事以专业竞赛为核心,通过科学严谨的路线设计,实现平路、山地、丘陵等多种地形类别赛段的无缝衔接,平均海拔达3000米,极具挑战性。赛事创新设置个人总成绩冠军(黄衫)、爬坡王(圆点衫)、冲刺王(绿衫)、亚洲最佳车手(蓝衫)、团体总成绩冠军、亚洲团体优胜奖等专业奖项,既遵循国际惯例又体现区域特色,使赛事成为全球职业车手竞相角逐的顶级竞技舞台。

赛事严格对标国际自行车联盟 (UCI) 职业系列赛办赛标准,在竞赛 规则制定、赛道规划设计及参赛队伍编排等核心环节,实施科学化、系统化的统筹部署。始终贯彻"运动员至上"的办赛理念,着力构建一流的竞赛保障体系,精心打造卓越的参赛体验,充分激发运动员挑战极限、突破自我的竞技潜能,全面提升赛事观赏价值与竞技水平。

赛事秉持国际化、专业化、市场化发展理念,构建"政府主导、市场运作、地方协同、社会参与"的赛事运营新机制。赛事打造"报、台、网、微、端、屏"的六维全媒体传播体系,组建专业高效的融媒体采编团队,确保8个赛段在中央电视台及青海卫视全程直播,持续拓展海外传播渠道覆盖范围,显著提升赛事国内国际影响力传播效能

赛事依托青海独特的生态资源优势和深厚的历史文化积淀,深入落实《环大美青海国际公路自行车赛高质量发展三年行动方案》,系统构建涵盖职业竞技、群众体育、青少年培养、大众休闲等38项赛事活动的全维度自行车赛季体系。通过体系化运营,推动赛事从短期活动向常态化、规模化、品牌化的赛季模式转型升级,全面提升赛事综合价值

和社会影响力。

深化"跟着赛事去旅行"活动,围绕赛事周期科学布局生态观光、非遗体验、特色农产品展销等业态,开发主题骑行、户外露营、体育研学等复合型产品,促进"农体文旅商"深度融合,成为统筹推进赛事经济、文旅惠民、产业融合的青海示范。

赛事秉持国际视野,彰显中国气派、突出青海特色,主动融入打造生态文明高地、建设产业"四地"战略部署,紧密结合举办地历史文化、民族特色和自然景观优势,全景展现青海草原、湖泊、河流、森林、雪山、花海、峡谷构成的生态画卷,充分彰显青海高质量发展的特色优势、发展潜力和资源价值。

全面发挥赛事促进交往交流交融、 深化友谊、推动合作的多元功能,讲好中国故事,弘扬体育精神,展现人文情怀,生动诠释赛事引领全民健身、带动乡村振兴、促进民族团结、助推产业发展的实践成果。

环青赛不仅是一场体育盛会,更是 一次文化交流、生态展示和产业融合的 全方位呈现。赛事的成功举办将进一步 提升青海的国际形象,推动青海体育事 业和经济社会的全面发展。

国内现存最年长人工繁育雪豹傲雪迎来九岁生日



本报讯 (记者 师晓琼摄影报道)6月10日,西宁野生动物园内洋溢着欢乐与温情,国内现存岁数最大的人工繁育雪豹"傲雪"迎来了

她的九岁生日。作为2016年6月10日诞生于西宁野生动物园(青海野生动物救护繁育中心)的"雪山精灵",她在饲养员、游客与万千网友的共同见证下,度过了一场充满爱意的生日会。

当日 10 点 30 分,雪豹馆摇身变为 "生日 party"现场。饲养员精心准备的 定制"棒骨生日蛋糕"令人眼前一亮, 以鲜嫩肉片和营养棒骨为主料,胡萝卜 拼出醒目的"生日快乐"字样,既满足 "傲雪"的味蕾需求,又巧妙设计成趣 味十足的食物丰容环节。

"傲雪就像我们亲手带大的孩子!"负责照料"傲雪"多年的饲养员张庆鹏难掩笑意,"从小就机灵,现在九岁了还是活力满满。不过它可有自己的小脾气,新玩具得先吃着家,半天,确认安全大愿。"张庆鹏还分享,"傲雪"每天清晨和傍晚都会在馆里"巡逻",这些小习惯早已成为饲养员和游客的欢乐日常。

活动现场特设的祝福环节同样温馨 满满。游客们纷纷拿起纸笔,写下对 "傲雪"的真挚祝愿:"愿你每天都有肉 肉吃""健康快乐"……一笔一划间, 承载着大家对雪豹"傲雪"的关爱。一位带着孩子的家长感慨道:"带孩子参加这次生日会,不仅能让他近距离认识雪豹,更能在他的心中种下保护野生动物的种子。"

作为国内人工繁育雪豹,"傲雪"的诞生填补了雪豹人工繁育技术的重要空白。目前它住在雪豹馆持续向公众展出。西宁野生动物园相关负责人表示:"'傲雪'的成长见证了我们在雪豹保护领域的不懈探索。未来,我们将继续突破繁育技术难题,同时通过更多像生日会这样的科普活动,呼吁公众关注雪豹及其栖息地保护,共同守护这些珍贵的'雪山精灵'。"

当日,西宁野生动物园官方账号同步开启线上直播,众多网友为"傲雪"送上生日祝福。这场线上线下的生日盛宴,不仅是对"傲雪"九载成长的温情纪念,更成为一堂生动的野生动物保护科普课,让守护珍稀物种的理念走进更多人心中。

